                                        خدمات الحلول القانونية 

كل خدمة تشمل: تعريف مختصر، وآخر طويل. 
	العدد 
	اسم الخدمة 
	                                    محتوى الخدمة 

	1
	خدمة التقاضي 
	خدمة التقاضي: 
تقدّم خدمة التقاضي التمثيل القانوني أمام جميع المحاكم والهيئات القضائية في المملكة العربية السعودية، وتشمل الترافع في القضايا التجارية، المدنية، الجزائية، الإدارية، والعمالية، مع تقديم حلول قانونية فعالة لتحقيق أفضل النتائج في المنازعات القضائية.  

خدمة التقاضي:
خدمة التقاضي هي الحل القانوني الشامل الذي يضمن تمثيلكم أمام كافة أنواع المحاكم والهيئات القضائية بجميع مستوياتها داخل المملكة العربية السعودية، حيث يتم الترافع عن حقوقكم في مختلف القضايا بما فيها التجارية، المدنية، الجزائية، الإدارية، والعمالية. يتميز هذا النوع من الخدمات التي تقدمها شركة الحلول القانونية بتقديم حلول قانونية مبتكرة وفعالة، لضمان حماية مصالحكم والوصول إلى أفضل النتائج في المنازعات القضائية؛ مما يمنحكم الثقة في التعامل مع التحديات القانونية بكفاءة واحترافية عالية. 

	2
	خدمة التحكيم والوساطة 
	خدمة التحكيم والوساطة:
تقدم خدمة التحكيم والوساطة حلولًا قانونية مرنة وفعّالة لحل النزاعات دون الحاجة إلى التقاضي المطوّل؛ وذلك عبر استشارات استراتيجية، تقلّل من المخاطر القانونية، وتوفّر التمثيل الكامل في جميع مراحل الإجراءات لضمان نتائج عادلة وسريعة.  

خدمة التحكيم والوساطة:  
التحكيم والوساطة لحل النزاعات هي منهج قانوني حديث يوفّر بدائل فعّالة للتقاضي التقليدي؛ مما يساعد الأفراد والشركات على حل النزاعات بكفاءة وسرعة. في هذه الخدمة تعالج القضايا خارج أروقة المحاكم بطريقة احترافية تحفظ الحقوق وتحقق حلولًا مُرضية للطرفين.  

في شركة الحلول القانونية نقدّم استشارات قانونية متخصّصة، تقلّل المخاطر، وتساعدك على اتخاذ قرارات مدروسة، مع تمثيل قانوني شامل في كافة مراحل إجراءات التحكيم والوساطة، لضمان تنفيذ الاتفاقيات بطريقة قانونية سليمة. تعد هذه الخدمة مثالية لحل النزاعات التجارية، العقارية، العمالية، والمنازعات الإدارية وغيرها؛ مما يمنح الشركات وأصحاب الأعمال خيارًا أكثر سرعة وفعالية لتحقيق مصالحهم القانونية

	3
	القانون التجاري والشركات 
	القانون التجاري والشركات: 
تساعد خدمة القانون التجاري والشركات في التأسيس المثالي للكيانات المختلفة، مع إعادة الهيكلة والتصفية، وصياغة ومراجعة العقود التجارية، إضافة إلى استشارات متخصّصة في حوكمة الشركات وإدارة المخاطر لضمان الامتثال القانوني وتعزيز الكفاءة التشغيلية.  


القانون التجاري والشركات:
تعتبر خدمة القانون التجاري والشركات ركيزة أساسية في عالم الأعمال، حيث نقدم نحن في شركة الحلول القانونية من خلال هذه الخدمة حلولًا قانونية متكاملة، تدعم رواد الأعمال والمستثمرين في تأسيس الشركات وفق الأنظمة المعتمدة في المملكة، إضافةً إلى خدمات إعادة الهيكلة والتصفية؛ وذلك لضمان استدامة الشركات وتحقيق الامتثال القانوني.  

يشمل نطاق عمل فريقنا في هذه الخدمة، والذي تمتد خبرته إلى أكثر من 20 عام-:
صياغة ومراجعة العقود التجارية التي تضمن حماية المصالح القانونية لكل طرف، مع التركيز على بنود تضمن استمرارية النشاط التجاري وفق أطر قانونية سليمة. كما يقدم فريقنا أيضًا استشارات متخصّصة في حوكمة الشركات، وإدارة المخاطر، والتي تساعد الشركات في تحسين نظم الإدارة، والالتزام باللوائح القانونية، مع اتخاذ قرارات استراتيجية قائمة على أسس قانونية قوية.  

من خلال هذه الخدمة القانونية المتكاملة، نوفر لأصحاب الأعمال بيئة قانونية آمنة تساهم في تعزيز النمو التجاري، وتحسّن من الحوكمة، وتضمن مستقبل مستدام للشركات في السوق السعودي.  

	4
	خدمة الاندماج والاستحواذ
	خدمة الاندماج والاستحواذ:  
توفّر خدمات الاندماج والاستحواذ في شركة الحلول القانونية الدعم القانوني الشامل في كافة المراحل، بدءًا من إعداد الوثائق القانونية اللازمة والحصول على الموافقات التنظيمية، وصولًا إلى ضمان الامتثال المستمر بعد الاستحواذ؛ مما يضمن تنفيذ سلس وآمن للصفقات التجارية وفق القوانين المعمول بها في المملكة.


خدمة الاندماج والاستحواذ:
خدمة الاندماج والاستحواذ هي من الخدمات الأساسية عند شركة الحلول القانونية والتي تساعد الشركات والمستثمرين على تنفيذ عمليات الاندماج والاستحواذ بكفاءة وامتثال تام للأنظمة القانونية والتنظيمية. تشمل هذه الخدمة: الدعم القانوني الكامل في جميع المراحل، بدءًا من تقييم الصفقة، مرورًا بإعداد الوثائق القانونية اللازمة مثل اتفاقيات الاستحواذ والشروط القانونية، وصولًا إلى الحصول على الموافقات التنظيمية المطلوبة لضمان سير العملية وفق القوانين المعمول بها في المملكة 

في شركة الحلول القانونية نوفّر أيضًا استشارات قانونية تضمن الامتثال المستمر بعد الاستحواذ، بما في ذلك التكيف مع المتطلبات القانونية الجديدة، وإعادة هيكلة العمليات الداخلية، والحد من المخاطر القانونية التي قد تنشأ بعد تنفيذ الصفقة. سواء كنت مستثمرًا وتبحث عن الفرص التوسعيّة أو شركة تسعى للاندماج بطريقة قانونية سليمة، فإن هذه الخدمة من شركة الحلول القانونية تضمن لك انتقالًا قانونيًا آمنًا يحقق أهدافك التجارية وأكثر من ذلك بكثير

	5
	حوكمة الشركات 
	حوكمة الشركات: 
توفّر خدمة حوكمة الشركات من شركة الحلول القانونية استشارات متكاملة حول مبادئ الحوكمة الجيدة، مع تطوير سياسات وإجراءات تعزز الحوكمة المؤسسية وتساعد في اتخاذ القرارات، وتضمن الامتثال للمعايير المحلية والدولية لضمان كفاءة الأداء المؤسّسي.

حوكمة الشركات: 
خدمة حوكمة الشركات هي الحل القانوني الشامل الذي يهدف إلى تعزيز الشفافية والمساءلة في بيئة العمل المؤسّسي. نقدم في شركة الحلول القانونية استشارات شاملة حول مبادئ الحوكمة الجيدة، والتي تساعد الشركات على تطبيق أعلى معايير الإدارة الفعّالة والتنظيم الشفاف.  

تشمل خدماتنا في هذا المجال: تطوير سياسات وإجراءات تنظيمية تدعم اتخاذ القرارات وتضمن الانسجام مع التوجهات القانونية والإدارية، كما نساعد الشركات على الامتثال للمعايير المحلية والدولية في مجال الحوكمة، الأمر الذي يساعد في تعزيز قدرتها على التكيف مع اللوائح القانونية وتحسين الأداء المؤسسي بشكل مستدام.  

سواء كنت تبحث عن تحسين نظام الحوكمة الخاص بشركتك، أو الامتثال للوائح التنظيمية المعتمدة، فإن خدمات شركة الحلول القانونية مصمّمة خصيصًا لتلبية احتياجات الشركات والمؤسّسات في السوق السعودي والعالمي.
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	قانون العمل والتوظيف 
	قانون العمل والتوظيف:  
تشمل خدمة قانون العمل والتوظيف من شركة الحلول القانونية صياغة عقود العمل وسياسات الموارد البشرية، التمثيل القانوني في النزاعات العمالية، مع تقديم استشارات إدارة المخاطر، والتي تضمن الامتثال للقوانين العمالية وتنظيم العلاقات بين الموظفين وأصحاب العمل بفعالية.  

قانون العمل والتوظيف:
توفّر خدمة قانون العمل والتوظيف حلولًا قانونية شاملة تُعنى بتنظيم العلاقات بين الموظفين وأصحاب العمل، بما يضمن الامتثال للقوانين العمالية في المملكة. تشمل هذه الخدمة: صياغة عقود العمل وسياسات الموارد البشرية بما يتوافق مع الأنظمة والقوانين المعمول بها في المملكة، وذلك لضمان الوضوح والعدالة في العلاقة التعاقدية.  

كما نختص بالتمثيل القانوني الكامل في النزاعات العمالية، لضمان حقوق الأطراف وحل المشكلات بطريقة قانونية سليمة وآمنة، إضافة إلى ذلك، نقدم استشارات إدارة المخاطر والتي تساعد الشركات في تحسين استراتيجيات الامتثال للقوانين العمالية وتقليل المخاطر المحتملة.
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	خدمة البنوك والتمويل 
	خدمة البنوك والتمويل: 
نقدّم من خلال خدمة البنوك والتمويل استشاراتٍ قانونية شاملة حول اتفاقيات القروض والمعاملات المالية، مع دعم التمويل الإسلامي لضمان توافقه مع الشريعة الإسلامية، إضافةً إلى استشارات متخصصة في معاملات الأسواق المالية لضمان الامتثال القانوني وتحقيق أفضل النتائج في الكيانات المالية المختلفة 

خدمة البنوك والتمويل: 
توفّر خدمة البنوك والتمويل حلولًا قانونية متكاملة للمؤسسات المالية والمستثمرين، حيث تشمل الاستشارات في اتفاقيات القروض والتي تضمن تنظيم العلاقات المالية وفق الأطر القانونية الصحيحة، مما يساهم في حماية الحقوق وتجنب المخاطر القانونية.  

كما نقدم الدعم الكامل للتمويل الإسلامي، وذلك لضمان توافق المعاملات المالية مع مبادئ الشريعة الإسلامية، مع تقديم التوجيه القانوني حول هيكلة المنتجات المالية الإسلامية بما يحقق الامتثال والتنظيم الفعّال.  

إضافة إلى ذلك، نوفّر استشارات متخصّصة حول معاملات الأسواق المالية، وذلك لتحفيز الشركات والمستثمرين على الالتزام بالقوانين والتشريعات المالية المعمول بها في المملكة، مع اتّخاذ القرارات القانونية الصحيحة التي تعزز فرص الاستثمار الآمن وتحقّق الامتثال التنظيمي.  

هذه الخدمة مصممة من قبل شركة الحلول القانونية لضمان استقرار التعاملات المالية وتعزيز ثقة المستثمرين عبر حلول قانونية دقيقة تدعم النجاح المالي على المستويّين المحلي والدولي.

	8
	خدمة الملكية الفكرية 
	خدمة الملكية الفكرية:
تركّز خدمة الملكية الفكرية من شركة الحلول القانونية على حماية وتسجيل العلامات التجارية، براءات الاختراع، وحقوق النشر، مع تقديم استشارات لترخيص الملكية الفكرية وحل النزاعات لضمان حقوق الإبداع والابتكار وفق القوانين المحلية والدولية.  


خدمة الملكية الفكرية: 
تهدف خدمة الملكية الفكرية إلى حماية حقوق الإبداع والابتكار من خلال تقديم حلول قانونية شاملة تشمل تسجيل العلامات التجارية، براءات الاختراع، وحقوق النشر، والتي تضمن حقوق الأفراد والشركات في أفكارهم وإبداعاتهم.  

كما نقدم في شركة الحلول القانونية خدمات ترخيص الملكية الفكرية التي تسهم في تسويق واستثمار الأصول الإبداعية بطريقة قانونية، إضافة إلى حل النزاعات المتعلقة بالملكية الفكرية عبر آليات تفاوضية أو قضائية. يتم تنفيذ هذه الخدمة بما يتماشى مع القوانين المحلية والدولية المعمول بها؛ وذلك لتعزيز الثقة في الأسواق التجارية وحماية الأصول الفكرية من الانتهاكات.  

سواءً كنت فردًا أو شركة وتبحث عن حماية ابتكاراتك، أفكارك، أو مؤلفاتك أو ترغب في توسيع نطاق استثمارك في الملكية الفكرية، فإن خدماتنا مصمّمة لضمان الامتثال القانوني وحفظ حقوقك الإبداعية من أي ضرر.
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	الاجتماعات العامة والمجالس الإدارية
	الاجتماعات العامة والمجالس الإدارية:  
تشمل خدمة الاجتماعات العامة والمجالس الإدارية إعداد جداول الأعمال والإشعارات، مع حضور الاجتماعات وإعداد المحاضر، إضافة إلى تسجيل المحاضر رسميًا مع الجهات التنظيمية؛ مما يضمن الامتثال الكامل للإجراءات القانونية والتنظيمية.  


الاجتماعات العامة والمجالس الإدارية:  
تهدف خدمة الاجتماعات العامة والمجالس الإدارية إلى توفير الدعم القانوني والتنظيمي لضمان تنفيذ الاجتماعات وفق أعلى معايير الامتثال والشفافية. تشمل هذه الخدمة: إعداد جداول الأعمال والإشعارات، والتي تضمن وضوح الأهداف والتواصل الفعّال بين الأعضاء، مع حضور الاجتماعات لتقديم التوجيه القانوني اللازم، إضافة إلى إعداد المحاضر الرسمية التي توثّق سير الاجتماعات والقرارات الصادرة عنها بدقة ووضوح.  

إضافة إلى ذلك، نقوم في شركة الحلول القانونية بتسجيل المحاضر مع الجهات التنظيمية المعنية، لضمان الامتثال للأنظمة والقوانين المطبقة. هذه الخدمة مصمّمة لدعم المؤسّسات والشركات في تحقيق أفضل الممارسات الإدارية وضمان تيسير العمليات التنظيمية بشكل سلس ومتوافق مع المتطلبات القانونية.
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	خدمة إعادة هيكلة الشركات والتحوّل المؤسّسي
	خدمة إعادة هيكلة الشركات والتحوّل المؤسّسي:

توفّر خدمة إعادة هيكلة الشركات والتحول المؤسسي استشاراتٍ قانونية شاملة تشمل عمليات الدمج، الفصل، والتحويل، مع إدارة جميع الجوانب القانونية، وتقديم حلول مبتكرة لتقليل المخاطر وتحقيق أهداف المؤسّسات بكفاءة.  


خدمة إعادة هيكلة الشركات والتحوّل المؤسّسي:  
هي خدمة قانونية متخصّصة تهدف إلى تحسين كفاءة وفعالية المؤسّسات من خلال تقديم حلول قانونية مبتكرة، وذلك عبر عمليات الدمج، الفصل، والتحويل، والتي تدعم الشركات في تحقيق النمو المستدام وتنظيم الهيكل التشغيلي بما يتوافق مع اللوائح القانونية.  

كما يمتلك فريقنا خبرة قانونية لإدارة كافة الجوانب المتعلقة بإعادة الهيكلة، بما في ذلك إعداد الوثائق القانونية، المفاوضات التنظيمية، وضمان الامتثال الكامل للتشريعات المحلية والدولية. كما نساهم في تقديم حلول قانونية مبتكرة تُركّز على تقليل المخاطر القانونية وتسهل تحقيق الأهداف المؤسّسية، مما يُعزز استدامة الأعمال في السوق المتغيرة.
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	خدمة إعداد وصياغة الحوكمة العائلية
	خدمة إعداد وصياغة الحوكمة العائلية:  
توفّر خدمة إعداد وصياغة الحوكمة العائلية استشارات قانونية لتأسيس هياكل الحوكمة العائلية، وضمان استمرارية الأعمال، مع تطوير سياسات تعزز الشفافية، إضافة إلى تقديم المشورة لإدارة الأصول العائلية والتخطيط للإرث بطريقة قانونية سليمة.  


خدمة إعداد وصياغة الحوكمة العائلية:
هي خدمة قانونية متخصّصة تهدف إلى تأسيس هياكل الحوكمة العائلية لضمان استدامة الأعمال العائلية عبر الأجيال، وتعزيز الامتثال القانوني الذي يضمن استمرارية الأعمال وفق أفضل الممارسات.  

نقدم استشارات متخصصة في تطوير سياسات حوكمة الشركات العائلية؛ مما يساعد على تجنب النزاعات الداخلية، مع ضمان اتخاذ قرارات استراتيجية مميزة 

كما نوفر في شركة الحلول القانونية المشورة القانونية لإدارة الأصول العائلية والتخطيط للإرث بطريقة مبتكرة وفعّالة تتماشى مع القوانين المحلية والدولية، الأمر الذي يساهم في حماية الأصول العائلية وتنظيم توزيعها وفق إجراءات قانونية واضحة تحفظ مصالح كافة الأطراف.  

هذه الخدمة مصمّمة لمساعدة العائلات في الحفاظ على إرثها الاقتصادي عبر حلول قانونية مبتكرة تضمن الاستدامة والنمو المستقبلي.  



